



RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao interesse público, a eficácia do processo licitatório e ao Ofício emitido pela Diretora de Modernização Administrativa e Informática, retifica o edital do Pregão Eletrônico nº 048/2017 – REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA (MICROCOMPUTADORES, NOBREAKS, NOTEBOOK, SCANNER, ETC).

* No Anexo I – Termo de Referência/ Projeto Básico, no item 4 – **ESPECIFICAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS** subitem 4.6 no lote 07 item 44.443 (SCANNER), altera-se conforme a seguir:

Na alínea “j” Onde se lê: “Conectividade: USB 3.0, Rede Ethernet;”. **Leia-se:** “Conectividade: USB 2.0 ou USB 3.0”.

Exclui a alínea “n” deste quesito.

As novas datas ficam marcadas para:

- **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** Dia 25/09/2017 às 12:00 (doze horas).
- **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:** Dia 25/09/2017 às 12:10 (doze horas e dez minutos)
- **ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:** Dia 25/09/2017 às 13:30 (treze horas e trinta minutos).

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 06 de setembro de 2017.


JULIANA SILVA CAIXETA
Pregoeira